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OEMA A:

A1.’Ecto pia cuvaptnon f n omola eivon mapayoyioyn oe éva onpeio X, tov nediov opiopov g .

Noa arodeiete 0Tt elvan kol GuvEXNG 6TO oNUEID OVTO. Movadeg 7
A;. No dtoturoocete 10 Os@pnpo LEYIGTNG Kot EAGYIGTNG TUYNG. Movaodeg 4
Ags. TI6te pio cvuvaptnon f kadeitor Tapayoyicun o éva KAelotd dSidotpa [«, £]; Movaosg 4

Ay. Na yapokmpicete kabepio and T1g TPOTAGELS TOL 0koAOVOOVV, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GOG TNV

évoeltn Lot 1 AdBog dimha otov apBUd OV avTicTolKEL G KABE TpOTOIOT:
1. Av lim f(x) >0 , tote wyver f(x)>0, xovtd 10 X, .
X—>Xg

2. H ewova f (A) , €vOg OlaoTNUATOG A, HEGm piag cuveyovg Kat pun otabepng cuvaptnong f eivan
dloTn .

3. H oot |mux| =|x

, loyveL povo yio X=0.
4. Av pia cvvaptnon f eivor ocvveyng oe éva ddompa [, ] kou vrapyer X, € (o, f) ®dote
f(x,) =0, t61€ ko’ avayknv woyver f(a)- f (L) <O0.
5. Av pio cvvaptmon f eivon mopoyoyiown oe éva onpeio X, kot m ocvvaptmon g eivan
TopOy®Yicun 610 onpeio X;, tote kot n ovvleomn tovg go f eivan mapaywyicn oto X, .

Movaodeg 5x2=10



OEMA B:

Aiveton n ouvdptmon f(X)=— /x-1.

Bi. Na dgi&ete 6Tim f  etvan yvnoiog pBivovsa kot va Bpeite To GUVOLO TIHOV TNG. Movaoseg 7
B,. i) Na vtoloyicete to 6plo !Lng % Movaodeg 2
il) Bpeite v mapdywyo g f, 6mov avt opiletat oto medio optopov . Movadeg 4
Bs. No vrohoyicete 10 6p1o XILrEO[ f(x°)+ XJ . Movéoeg 5

B,. Na Bpeite ™V avtictpogn cvvépmon ™ g f ko vo yapdlete 610 1510 s AEOHVOV TI

Ypapikés mapactaosic tov f won . Movaoeg 4+3=7

OEMAT:

X, x>0

Atvetarm ovvaptnon f:R —> R pe tomo f(X) ={ ,omov a, B eR.

X’ +ax+p, x<0

I'1. Bpeite tic Téc tov a, f doten f va sivar topaywyicun oto R . Movaoseg 6

INo to repokato spoTipate diveta 6Tt =1 ko f=0.

1
I'>. Na e&etdogte ov vadpyeL To 0pto g cvvaptnong h(x) = ™ oto X, =0. Movaoeg 6
X
I's. Bpeite 1o npdonpo g suvaptnong g(x) = f'(X)+ f(X), oto didotnua [0,27] . Movadeg 7
. . . f(x) .
I'y. No voloyicete to 6pro lim ——— Movaoeg 6

x>+ f(=X)



OEMA A:

Aivetar ) ovvaptmon f(x)=e*+x—-2, xeR.

A1. Na dei&ete ot e&iomwon f(X) =0 €xer povadwkn pila n omoia Ppicketor oto ddotnua (0,1) .
Movaoeg 6
INo ta tapokdto gpotipata X, givar n piCe Tov TponyovuEVOL EPpOTHNATOC.
A. Atvetan 1 suvéptmon g(x) =(x—1)- f(x). Na deiéete ottvndpyet & € (X,,1) , Tét0o106 dote 1
EQPATTOWEVT] TNG YPAPIKNG TOPAGTAGNS TNG SLuVAPTNoNG g oto onueio M(&, g(€)) va eivan
TopdAANAN otov GEova XX . Movadeg 6

eX

As. No eitete 6t lim {?( f(x,+e7)—f(x,—e7))|=3-%. Movédeg 5
. e , , : _ ) ;
As. 1) No dei&ete 011 dev vIapyeL To OPLo TG CLVAPTNONG P(X) =——— ©TO X, . Movaoeg 3
X=%

i) Na Bpeite oheg Ti¢ Tapayoyicies suvapthoelg h:R — R yia 11 omoieg woyvet h*(x) = £2(X), yo

kéOe xeR. Movaéoec 5

Oonyiec e€étaonc: Oho ta Oépata va aravin0ovy 6to TETPAOLO GOg.

Awaprera E€€taone: 3 wpeg

Euxopaote Emtuxiall!




